

Основни суд у Вршцу је суд опште надлежности за територију општине Вршац, Бела Црква и Пландиште.

Радно време суда :

7:30 -15:30

Рад са странкама у писарницама

11:00 -14:00

Радно време канцеларије за пријем поште и оверу

07:30-15:30

Канцеларија за пријем поште :

- у седишту суда је у просторији број 2.
- у судској јединици Бела Црква у просторији број 1.
- у судској јединици Пландиште у просторији број 1.



ОСНОВНИ СУД У ВРШЦУ

СЕДИШТЕ СУДА

26300 ВРШАЦ

Жарка Зрењанина бр. 41-43

Тел/Факс: 013/831-343

Е-маил: uprava@vs.os.sud.rs

www.osnovnisudvrsac.rs

СУДСКА ЈЕДИНИЦА БЕЛА ЦРКВА

26340 Бела Црква

Јована Цвијића бб

Тел/Факс: 013/851-171

СУДСКА ЈЕДИНИЦА ПЛАНДИШТЕ

26300 Пландиште

Радомира Путника бр.53

Тел: 013/861-072

ОСНОВНИ СУД У ВРШЦУ

ПОКРЕТАЊЕ ПОСТУПАКА У ПОРОДИЧНИМ СПОРОВИМА



Седиште Основног суда у Вршцу
Жарка Зрењанина 41-43
Тел: 013-831-343

ПОКРЕТАЊЕ ПОСТУПАКА У ПОРОДИЧНИМ СПОРОВИМА

Породичним законом Републике Србије (СГ.РС. бр. 18/2005) уређују се брак и односи у браку, односи у ванбрачној заједници, односи детета и родитеља, усвојење, хранитељство, старатељство, имовински односи у продици, заштита од насиља у породици, поступци у вези са породичним односима и лично име.

Породица ужива посебну заштиту државе.

Дете под родитељским старањем има право на порекло, живот са родитељима, одржавање личних односа, развој, образовање, слободно изражавање мишљења и право на предузимање правних послова у оквиру пословне способности.

Поступак у вези са породичним односима хитан је, ако се односи на дете или родитеља који врши родитељско право, а поступак ће, по правили суд спровести на највише два рочишта. Прво рочиште заказује се тако да се одржи у року од 15 дана од дана када су тужба или предлог примљени у суду.

Руководећи се истражним начелом, у поступцима у вези са породичним односима, суд може утврђивати чињенице и када оне нису међу странкама спорне, а може самостално утврђивати чињенице које ни једна странка није изнела.

Поступак ради утврђивања постојања брака, за поништење или развод брака (брачни спор) покреће се тужбом. На поступак суда који је у вези са породичним односима примењују се одредбе закона којим се уређује парнични поступак, ако тим законом није другачије одређено.

Тужба мора да садржи одређени захтев у погледу главне ствари и споредних тражења, чињенице на којима тужилац заснива захтев, доказе којима се утврђују ове чињенице, вредност предмета спора, као и друге податке које мора имати сваки поднесак.

Тужилац који има боравиште или пребивалиште, односно седиште у иностранству дужан је да у тужби именује пуномоћника за пријем писмена. Уколико не значи пуномоћника за пријем писмена, суд ће тужбу одбацити.

Поднесци морају бити разумљиви и морају садржавати све оно што је потребно да би се по њима могло поступити. Они нарочито треба да садрже: означање суда, име и презиме, назив фирме, пребивалиште или боравиште, односно седиште странака, њихових законских заступника и пуномоћника, ако их имају, предмет спора, садржину изјаве и потпис подносиоца.

Ако изјава садржи какав захтев, странка је дужна да у поднеску наведе чињенице на којима заснива захтев, као и доказе кад је то потребно.

Ако тужбу у брачном спору подноси пуномоћник странке, пуномоћје мора бити оверено и издато само ради заступања у брачном спору, а пуномоћје мора да садржи наводе у погледу врсте тужбе и основа за подношење тужбе.

Поступак за развод брака покреће се и предлогом за споразумни развод брака. У брачном спору који је покренут предлогом за споразумни развод брака, супружнике не може заступати исти пуномоћник. Споразум о разводу обавезно садржи и писмени споразум о вршењу родитељског права и писмени споразум о деоби заједничке имовине.

Издржавање је право и дужност чланова породице, одређених Породичним законом. Тужбу за издржавање може поднети лице које се у смислу Породичног закона сматра повериоцем односно дужником издржавања. Тужбу за издржавање детета може поднети и орган старатељства. Поступак у спору за издржавање је нарочито хитан. Прво рочиште заказује се тако да се одржи у року од 8 дана од дана када је тужба примљена у суду.

Забрањено је насиље у породици. Свако има, у складу са законом, право на заштиту од насиља у породици.

Малолетна лица у спору за издржавање ослобођена су плаћања судске таксе.